
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
nove dias do mês de maio do ano de
dois mil e vinte e três.

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às onze horas, na sede da Câmara
Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte e quatro parlamentares a registrar:
ANDRÉ FEIJÃO, ARMANDINHO PENÉLIS, ANDRÉ DA PRESTAÇÃO, DÊNIS VENÂNCIO,
DUDU CANELA, FABINHO DE HELIÓPOLIS, HENRIQUE FAROFA, IGOR FEIO, JACÓ, JÚLIO
PIU, MARCELO IRINEU, MATHEUS IGUAL A VOCÊ, MARKINHO GANDRA, NELCI PRAÇA,
NUNA DO WAGUINHO, REGINA DO VALTINHO, RODRIGO COM A FORÇA DO POVO,
RODRIGO GOMES, RIBEIRO, TATI ERVITE, TEIXEIRA DO CARVÃO, TELMINHO, SIDNEY
CANELA E VICTOR DO GELO. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que
fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior que foi devidamente aprovada. A seguir,
solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Expediente em que constavam os
Requerimentos nºs 712 A 722, 734, e os Projetos nºs 727 e 728/2023. Não havendo mais
expediente a ser lido o Senhor Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA
TRIBUNA O VEREADOR MARKINHO GANDRA saudou a todos convidou a Sra. Lilian
Sampaio Affonso para receber o Título de Cidadão Belforroxense. Da tribuna a Sra. Lilian
agradeceu ao Vereador a linda homenagem. Continuando, o Vereador Markinho Gandra
disse estar muito satisfeito com as escolhas do Prefeito Waguinho para o seu secretariado.
Parabenizou a Vereadora Tati Ervite pela conquista. Declarou seu apoio ao Prefeito. DA
TRIBUNA A VEREADORA TATI ERVITE saudou a todos e declarou seu apoio ao Prefeito
Waguinho e disse que não vai decepcioná-lo. Agradeceu à Ministra do Turismo em quem
muito se inspira. Agradeceu aos seus pares por todo apoio. Não havendo mais oradores
inscritos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que refizesse a chamada.
Com os mesmos Vereadores do início, o Senhor Presidente submeteu à Votação em
SEGUNDA DISCUSSÃO o Projeto nº 353/2023; em PRIMEIRA DISCUSSÃO os projetos
nºs123, 691 e 693/2023 .Logo após, o Vereador Nuna do Waguinho solicitou Sessão
Extraordinária para apreciação em SEGUNDA DISCUSSÃO dos projetos nºs 691 e
693/2023.



Ata da Sessão Extraordinária realizada
aos nove dias do mês de maio do ano
de dois mil e vinte e três.

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às doze horas, na sede da Câmara
Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte e quatro parlamentares a registrar:
ANDRÉ FEIJÃO, ARMANDINHO PENÉLIS, ANDRÉ DA PRESTAÇÃO, DÊNIS VENÂNCIO,
DUDU CANELA, FABINHO DE HELIÓPOLIS, HENRIQUE FAROFA, IGOR FEIO, JACÓ, JÚLIO
PIU, MARCELO IRINEU, MATHEUS IGUAL A VOCÊ, MARKINHO GANDRA, NELCI PRAÇA,
NUNA DO WAGUINHO, REGINA DO VALTINHO, RODRIGO COM A FORÇA DO POVO,
RODRIGO GOMES, RIBEIRO, TATI ERVITE, TEIXEIRA DO CARVÃO, TELMINHO, SIDNEY
CANELA E VICTOR DO GELO. A sessão foi aberta tendo o Senhor Presidente submetido à
votação em SEGUNDA DISCUSSÃO os projetos nºs 691 e 693 /2023. Aprovados. Não
havendo oradores inscritos e nem mais matéria a deliberar, o Senhor Presidente
encerrou a presente sessão, marcando para amanhã às onze horas, Sessão Plenária. E
para constar eu ______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata
que após lida vai devidamente autenticada.


